

旅游资讯

金水区各旅行社全力备战创文工作

本报讯 近日,市旅游局副局长方建华到金水区实地检查创文工作,指导旅行社业务的开展。

方建华一行先后检查了河南百事通、河南印象、祥云、春秋等星级旅行社,分别听取了各旅行社的经营情况汇报,认真翻阅了宣传资料,重点对旅游合同、组团档案的填写是否规范,组团出游是否存在欺行骗行为,游客利益是否切实得到保障等方面进行了深入的督促检查。

检查过程中,方建华指出,旅行社工作人员在今后的工作中要发扬优良的工作作风,牢固树立规范经营的意识和良好的行业形象,以当前正在进行的创文工作为契机,增强服务意识,提高服务质量,当好文明诚信的“使者”和“先锋”,为我市旅游业实现又好又快发展做出更大贡献。(王丽)

我市启动编制旅游产业十年发展规划

编制期一年 重点打造五大亮点

本报讯(记者 成燕 实习生 刘萱萱)记者昨日从市旅游局获悉,《郑州市旅游产业发展规划(2011~2020)》已委托北京大地风景旅游景观规划院、北京大学旅游规划研究中心、亚太旅游协会组成的联合体负责编制。该规划将突出重大旅游项目和核心卖点,重点打造都市休闲娱乐和商都旅游、功夫旅游目的地、黄河文化旅游生态地标、中华文化精神家园及大浮戏山生态健康游等五大亮点。

据了解,北京大学旅游规划研究中心主任、亚太旅游协会秘书长、北京大地风景旅游景观规划院院长吴必虎教授担任该规划编制负责人,领衔进行规划设计。本次规划旨在以国际化视野对郑州旅游产业进行科学定位和深度谋划,包含一个旅游产业发展总体规划、7个专项规划和郑州旅游发展三年行动计划。规划将通过运用旅游新理念、新技术,解决郑州核心旅游项目创意落地、老景区振兴、

旅游产业发展、管理和机制等问题,为郑州打造国际旅游目的地奠定坚实基础。

据介绍,该规划编制期为一年,根据规划设计,未来郑州将以面向商务旅游交通枢纽、休闲文化旅游产业和中原经济区区域旅游体系为总领,以打造“国际商务旅游目的地、世界功夫旅游目的地、东方文化旅游目的地、中部休闲娱乐旅游目的地”为目标,致力于把郑州打造成“中华文化沃土”和“现代娱乐之都”。

康百万庄园葡萄节即将开幕

本报讯 串串葡萄挂枝头,甜香四溢待游客。7月22日,康百万庄园第六届葡萄节将拉开帷幕。届时康百万庄园将推出百年葡萄采摘权竞拍、百年葡萄免费品尝、庄园门票幸运抽奖等一系列具有趣味性和参与性的娱乐活动。

该庄园现存的两棵葡萄树,植于清朝乾隆年间,距今已有300多年历史,一似龙,一似凤,被称为“龙凤呈祥”。两棵葡萄树虽历经数百年沧桑,但依然长势良好。

葡萄节期间,景区门票七折优惠,凭康百万庄园门票游杜甫陵园五折优惠,60岁以上老人及中小學生参观杜甫陵园免费。应届高考生和中招生,持本人准考证可享受30元套餐优惠。自驾的游客凭本人驾驶证享受门票半价优惠。(肖航)

浮戏山上半年游客接待量增长30%

本报讯 今年以来,浮戏山雪花洞景区以“巩固郑、汴、洛,强化周边市,扩展外省市、辐射高端”为营销宣传方针,多措并举,开辟新渠道,拓展新市场,有针对性地在重点旅游客源地区加强景区的宣传和推介,不断提高景区知名度和影响力,上半年游客接待量和旅游收入均保持30%的增速。

为丰富旅游内容,提升景区吸引力,该景区春节期间举办了“趣味猜谜,喜迎新春”春节灯谜活动;情人节期间举办了“情侣套餐”活动;三三期间举办了以“情定浮戏山 爱锁鸞

鹊桥”为主题的拍手定情等特色活动。国家法定节假日、民俗节日和中国首个旅游节期间对游客实行的各种优惠活动吸引了众多游客,有效刺激和拉动了客源市场。

针对旅行社及学生市场,该景区大力进行营销,吸引了众多团队的到来。统计表明,新乡、焦作、洛阳的游客数量由往年不足1%分别上升到3%、4%、6%,团队接待量也比往年上升了6个百分点,省外游客数量由去年的3%上升到5%。(张利鸽)

旅游活动

青岛游体验师招募中

本周是7月青岛之旅游体验师招募的最后一周,究竟谁会拿到这唯一一张幸运的通行证,答案即将揭晓。入选体验师将于本月29日启程,用微博和图片全程直播这段从郑州到青岛的难忘之旅。

NO.1 活动公告

入选体验师将于7月29日随旅行团一起赴青岛,免费体验海滨游线路,真实反馈旅游团的品质。另外,所有报名参加招募活动的读者均可获得由目前国内最大的室内真人CS集团——猛战联盟提供的体验券两张。

NO.2 活动安排

7月29日:晚出发赴青岛。7月30日:游览五四广场,参观零点景区,游览栈桥,感受西部老城的“红瓦绿树碧海蓝天”,参观民俗博物馆,乘船海上观光,乘车游览八大关、东海路雕塑一条街,下午乘车赴日照。7月31日:早餐后游览灯塔景区,沿滨海路上观光,万平口度假区,乘快艇游太公岛,海滨浴场自由活动,下午乘车返郑。(本条线路由河南大宇旅行社提供)

NO.3 报名方式

A.在sina微博上添加“http://weibo.com/swth920”为好友,并加入微信群“577950”,将自己的姓名、联系方式私信给群主。B.加入QQ群:45129422,QQ群管理员同时招募中。

2011国学科普夏令营,清凉老君山,穿越恐龙地质园... 目的:通过两日主题活动,从传统文化到科普知识,以生动形象的视角,给孩子们一个亲近自然、体验自然的机会。同时锻炼孩子的独立能力、团队意识,开拓孩子的交际圈,提高孩子们的沟通能力等等。让孩子们度过一个轻松愉快的假期。

南山·东海旅游度假区 阳光 沙滩 海浪 森林 海鲜 高尔夫... 这里是您逃离喧嚣、享受惬意的最佳选择。烟台南山、蓬莱、长岛周末4日498,社会主义新农村——龙口南山特色考察4日498元。

丰乐农庄 丰乐葵园风景区 AAAA 让快乐5次方 仲夏之夜时尚狂欢没你不行!来吧! 黄河谷 马拉湾 Mala Bay 仲夏夜之浪 7月20日耀动全城 你玩水?水玩你!/中原时尚夜生活从此改变! 夜场开放时间 17:30-22:30 成人票:100元 儿童票:80元